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BORNHEIM
DEr BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

Herrn

Rudiger Prinz
Gartenstralle 141
53332 Bornheim

12.11.2020

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschiftsordnung des Rates
“Ihre Anfrage betr. StraBenzustand Fabriweg ‘

Sehr geehrter Herr Prinz,
Ihre o0.g. kleine Anfrage vom 09.11.2020 beantworte ich wie folgt:

Frage 1: Ist es richtig, dass der Fabriweg aufgrund seines Unterbaus nicht fur Bau- und Schwer-
lastverkehr - wie z. Bsp. Mullwagen - geeignet ist?

Antwort: 1: Bei dem Fabriweg handelt es sich um eine vorhandene, noch nicht erstmalig herge-
stellte Verkehrsanlage, ein sogenanntes Provisorium. Fiir ein Befahren mit Bau und Schwerlast-
verkehr ist die StralRe bedingt geeignet.

Frage 2: Bis wann und durch wen werden die durch den Bau- und Schwerlastverkehr, der im
Rahmen der Kanalbauarbeiten den Fabriweg befahren musste, entstandenen Schaden, insbe-
sondere jene zwischen SiegstralRe und Grundschule, behoben?

Antwort 2: Die Beseitigung im Zusammenhang mit der KanalbaumaRnahme entstandener
Schaden ist aktuell in Arbeit (Stand: 10.11.2020). Es wurde festgelegt, dass die ca. 30 m? groRe,
geschadigte Stralenflache ausgebessert wird.

Frage 3: Wie stellt die Stadt Bornheim bei diesem Bauvorhaben eine Qualitatssicherung fiir In-
standsetzungsarbeiten an den Zubringerstralen zur Baustelle (Fabriweg/SiegstraRe) sicher?

Antwort 3: Vor Baubeginn wurde eine Beweissicherung angefertigt. Nach Abschluss der Kanal-
- bauarbeiten werden die entstandenen StraRenschaden beseitigt. Die Einhaltung der technischen
Regelwerke wird Gberwacht.

Frage 4: Wer tragt die Kosten fur Folgeschaden in diesem Bereich sofern Schaden im Stralen-
belag nur unzureichend oder unvollstandig Repariert wurden?

Antwort 4: Da es sich um eine nicht erstmalig hergestellte Strale handelt, ist eine Reparatur
immer ein Provisorium auf die kein Anspruch auf Gewahrleistung besteht. Die Kosten werden
von der StralRenunterhaltung bernommen.

Frage 5: Welche Plane verfolgt die Stadt Bornheim mit den Flurstucken 690 und 687 am Fabri-
weg? ‘
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Antwort 5: Diese Flurstiicke sind notwendiger Bestandteil der éffentlichen StraRenverkehrsflache

und wirden bei der ausstehenden, erstmaligen Herstellung der Stralle in den Neubau einbezo-
gen.

Mit freundlichen GriiRen

(Chvidecker)

Blrgermeister
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